

Vilcacora - Uña de gato (Kočičí dráp) vnitřní kůra  
200g



Přirozená obranyschopnost - imunitní systém. Normální stav kloubů.

~~252,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 252,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

---

**Kočičí dráp - Vilcacora, Cat's Claw, latinsky Uncaria tomentosa** je bylina, která roste v horských oblastech peruánské Amazonie a oblastí střední a jižní Ameriky. Indiáni kmene Ashanica používali tuto bylinu po mnoho let k úlevě od různých nemocí spojených s imunitním systémem a dalšími problémy.

**Popis rostliny:**

Vilcacora, Uña de Gato Kočičí dráp je opravdovou královnou mezi peruánskými léčivými bylinami a jednou z hlavních složek všech léčebných kúr. Je to velká popínavá rostlina, někdy označována za liánu. Svůj charakteristický název získala rostlina díky trnům umístěným u základu listů, jimiž se zachytává o kmeny stromů. Má silnou zdřevnatělou lodyhu, kterou oplétá jiné rostliny. Výhonky dosahují až několik desítek metrů. Rostou pomalu a plně délky dorůstají během dvaceti let. Mladé výhonky jsou pokryty jemnými chloupky. Lístky mají oválně vejcovitý, nebo srdcovitý tvar. Indiáni Ashanikové získávají léčivý vývar vařením její kůry a kořenů.

**Hlavní její účinné látky** jsou tetracykly a pentacykly oxindolových alkaloidů jako např.: hirsutin, hirsutein, rincofilin, mitrafilin a mnoho dalších.

**Podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1924/2006** nesmíme podávat žádné informace, které obsahují zdravotní tvrzení.

**Použití:** Užívání vilcacory má význam především pro náš imunitní systém. Podporuje jeho způsobilost k přirozené obranyschopnosti. Pozitivně totiž působí na proces fagocytózy. Tento imunitní systém brání rozšíření v těle nežádoucích cizích látek a pohlcuje staré nebo poškozené buňky. Vzhledem k imunostimulačním vlastnostem je proto nevhodné užívat vilcacoru po transplantaci orgánů či při graviditě. Vilcacora by totiž mohla podpořit domněnku imunitního systému našeho organismu, že se jedná o tělu cizí buňky a mohla by mít snahu tyto cizí buňky zlikvidovat. Mezi další uváděné pozitivní účinky Uncaria tomentosa patří udržování zdraví našich kloubů. Především starší lidé nebo lidé přetěžující své klouby, např. při některých sportech, by měli užívat vilcacoru jako doplněk svého životního stylu.

**Dávkování a způsob přípravy:** 1 lžičici sušené kůry vložit do 1 litru studené vody, přivést k varu a nechat vařit na mírném ohni 15-20 minut. Odcedit a pít 3x denně sklenku odvaru. Nedoporučuje se těhotným, kojícím ženám, dětem do 3 let a lidem před nebo po transplantaci orgánů. Skladovat na suchém a tmavém místě, mimo dosahu dětí. Odvar je barvy červené s viditelnou jiskrou a čistotou.

**Upozornění :** NENÍ určeno pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy. Neslouží jako náhrada pestré stravy. Nepřekračujte uvedené denní dávkování.

**Pozor** při užívání léků na snižování krevního tlaku, antidiabetik a imunostimulantů - v těchto případech se poraďte s ošetřujícím lékařem.

**Skladování :** Uschovejte v suchu a temnu mimo dosah dětí

Balení: 200 g

---